

什么叫助师正法

长期以来，一直有部份学员在做大法弟子应该做的三件事上存在一个很关键的问题，就是怎么助师的问题。比如说，师父说了什么事，或师父定下叫大家做什么事，有一部份学员总是用人心去衡量师父，觉的这事师父应该这么做、这事要那么做如何如何，不是把心思用到按照师父说的怎样去圆容好、在具体事上想办法；更有的学员想改变师父的想法；还有的学员在学员中散布自己的想法高明；也有人用人心想不明白师父说的事，消极对待；甚至有人找师父的家人讨另外的做法依据。其实师父要做什么，那是无量天体正法的需要。人类这一层虽然低下，却是高层生命在低层的反映与低下层次状态的表现，这也是正法的中心、一切的集中点。你的想法看上去再好，也只是在这一层、这一点、这一件事情上做比较，你怎么知道师父要做的事在巨大天体无量无计层次中的作用是什么呢？作为学员，要助师正法，只能怎样圆容好师父要的，才是你该做的，怎么能叫师父助你呢？怎么能在正法中用大法圆容你人的想法呢？

在大法弟子面对这场迫害时，有很多掉下去的、没跟上来的，都是因为不理解师父做的事，用人心衡量师父。比如，很多人都在想：为什么不能象其它宗教那样对待这场迫害呢？等等人心。历史上宗教其实根本目的是奠基人的文化，人类真正等待的是大法；大法怎么做，才是修炼人的真正行为与表现。当然，没跟上来的还有很多原因，其实都是对大法不能真正的认识，当然正念就会不足，被迫害中就会动摇。

还有一部份人，不能在修炼中去掉在常人中养成的拉关系、走后门的恶习。比如，当找不到师父表达他自己的人的想法时，去找师父的家人讨说辞，回到学员中说师父的家人谁说什么什么了。你们想想，师父是来世上正法救度众生的，家人能代表师父吗？师父的家人与你们一样，都是修炼人，不修好，谁也不行。师父来在人中，生生世世有多少人间的父母、妻子儿女、兄弟姐妹，谁能代替师父？师父来在世上，就象你们，有来当师父弟子的，有来当师父人中父母的，有来当兄弟姐妹的，也有来当妻子儿女的，帮助师父完成正法大事中他们各自该做的具体事而已。他们也在修自己，也有对法理理解层次不足的问题。你们讨他们的说法当法用，这是不是在乱法？也是在叫师父家人对大法犯罪。对于一个大法弟子，你们

要明白，正法的只有师父，就是师父不在了，都得按法来行事，不能按师父任何家人行事，才是大法弟子，才是师父的弟子，才是助师正法。

一直以来，还有一部份人跟随邪恶网站。这些人已经远远的偏离了大法，帮助邪恶网站传播假消息，甚至于破坏师父家人的形像。而且师父在大法弟子召开的法会上告诉过大家，对邪恶网站要不听、不信、不看，有的人就是听不进去，真是中邪很深的样子，到现在还有理智不清的。一个人走错了路可以从新走，如果一个人在干错事时由于你传播的邪恶网站毁了一些人，怎么办？每个人背后都有无量的众生等待得救，因为你，使他们永远不能再得救，怎么办？后果有多严重，你知道吗？师父说了还不听，这能叫助师正法的大法弟子吗？

“助师正法”不是一句豪言壮语、假大空的话。其实我只是说了几个问题，不信法的事还很多。作为一个大法弟子，千万年的等待……；作为一个学员，你来世的唯一真愿……；作为师父，在正法中能不能救了你与众生，成败都在此一劫了。

李洪志

二零一一年六月十日